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Bei T-Stiicken sind die £-Werte stark von den Stromungsgeschwindigkeiten abhangig.
Die in diesen Tabellen aufgefahrten ¢-Werte sind fir die Praxis genligend genaue Mittelwerte.
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Apparate

2.5| st der Druckverlust Ap, eines Bauteils bei
Plattenheizkorper einem bestimmten Durchfluss V1 bekannt,

so kann der effektive Druckverlust Ap, bei
einem anderen Durchfluss \72 nach neben-
stehender Formel berechnet werden:
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Auf Teilstrecke mit grossere!
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Ventile

Bei bekanntem kys-Wert solite der Druckverlust von Ventilen berechnet
werden.

Apy = Druckverlust des Ventils in bar
kys = Ventildurchfluss in m3m bei Ap =1 bar und 100 % Hub

V = Effektiver Volumenstrom durch das Ventil in mS/h





